
 
 فیزیکو  ریاضیرشته:   نام خدابه

  (1)  هندسهامتحان سؤالات 
 
 

 دقیقه 90مدت امتحان: 

    18/10/1402تاریخ امتحان:  دهم دورة دوم متوسطه پایة

 نام ونام خانوادگی:

 

 2تعداد صفحه:

 بگ: جعفر اوجدبیر مربوطه

 جواب سوالات را در پاسخنامه وارد کنید.دانش آموزان عزیز 

 بارم سؤالات ردیف
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 در پاسخنامه برای درستی )ص( و برای نادرستی )غ( بنویسید. درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

 خط یکسان است.ارهپاش از دو سر ای روی عمودمنصف یک پاره خط قرار داشته باشد، فاصلهاگر نقطه الف(

 هر مثلث اندازه هر زاویه خارجی برابر است با نصف مجموع دو زاویه داخلی غیرمجاور در آن مثلث. در  (ب

 درجه است. 360ضلعی محدب -𝑛های خارجی هر مجموع زاویه(پ

 هر دو زاویه متقابل به راس لزوماً برابر نیستند.  (ت

1 

2 

 .کنید کامل را زیر جملات

 .دهندمی ............................واحد هستند، تشکیل یک  2مجموعه تمام نقاطی که از یک نقطه ثابت برابر الف( 

 .. است................................. برابر ضلعی محدب -𝑛های داخلی هر مجموع زاویه  ب(

 .نام دارد........... ............. شود اگر در یک قضیه جای فرض و حکم را عوض کنیم، آنچه حاصل می( پ

 نقیض یک گزاره همواره درست، همواره ......................... است. (ت

2 

3 

 .و در پاسخنامه بنویسیدگزینه صحیح را در هر سوال مشخص 

 (𝒂   نقاطa  وb  متر از هم هستند. نقاطی که فاصله آنها از سانتی 3به فاصلهa  متر و فاصله آنها از سانتی 2برابرb  برابر

 متر باشد، چند تاست؟سانتی 5/2

 ( بیشمار نقطهت                      نقطه      3پ(                             نقطه  2نقطه                                   ب(  1الف( 

 

 

1/5 

(𝑏   در مثلث روبرو، زاویه حاصل از برخورد نیسمازهای داخلی دو زاویه𝑩̂ , 𝑪̂ کدام است؟ 
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𝐴𝐵                                 را با معلومات داده شده روبرو رسم کنید.              𝐴𝐵𝐶 مثلث  4 = 5    𝐴𝐶 = 4    𝐵𝐶 = 3 1/5 

 5/1 یح دهید )رسم شکل الزامی است(ای روی آن را توضروش ترسیم خط عمود بر یک خط داده شده با نقطه 5

 5/1 همرسند.های اضلاع هر مثلث، نشان دهید عمودمنصف 6

7 

 نقیض هر یک از گزاره های زیر را بنویسید.

 الف( هیچ عدد اولی زوج نیست.

 ب(مثلث متساوی الساقینی وجود دارد که قائم الزاویه نیست.
1 

8 
 ی دو شرطی بنویسید.ورت قضیهصی زیر را نوشته و سپس آن را به عکس قضیه

 .های مجاور مکمل یکدیگرنداگر چهارضلعی متوازی الاضلاع باشد آنگاه زاویه 
1 

  «ادامة سؤالات در صفحة دوم »  

 ای ریاضیدبیرخانه راهبردی منطقه



 

 

  18/10/1402تاریخ امتحان:   2صفحه:  نام ونام خانوادگی: (1) هندسهسؤالات امتحان درس: 

 بارم سؤالات ردیف

9 

𝑑در شکل مقابل ∥ 𝑑′   و مساحت مثلث𝐴𝐵𝐶 ،8𝑐𝑚𝟐   است، اگر𝐵𝐷 = 6 𝑐𝑚 باشد، فاصله نقطه   C  از𝐵𝐷    را بدست 

 آورید. 
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10 

اگر  ABCدر مثلث عکس قضیه تالس: نشان دهید 
𝐴𝐸

𝐸𝐵
=

𝐴𝐹

𝐹𝐶
 است. EF||BC، آنگاه 
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11 
 است از تررگی بزرگتر، بزدر مثلثی دو زاویه نابرابر باشند، ضلع مقابل به زاویه با استفاده از برهان خلف نشان دهید: اگر

 تر.ضلع مقابل به زاویه کوچک

2 

12 

است. نسبت های   𝐴𝐵𝐷و دو برابر مساحت مثلث  𝐴𝐷𝐸سه برابر مساحت مثلث  𝐴𝐶𝐸در شکل زیر مساحت مثلث 
𝐷𝐸

𝐵𝐷
و  

𝐵𝐶

𝐷𝐸
 را به دست آورید. 
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𝐸𝐹در شکل مقابل ∥ 𝐵𝐶   و 𝐴𝐵 = 12 , 𝐸𝐹 = 𝑛 , 𝐵𝐶 = 𝑚 2است.  اگرm2 − 𝑚𝑛 − 3𝑛2 = باشد،  0

 را به دست آورید.  𝐴𝐸طول پاره خط 
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 20 مع بارم:ج                                                             با آرزوی موفقیت برای شما                                                                  
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